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2xz4el 62,314 62,329 15 | L= 200 200 -
E2)34Y 5,000 6,300 1,300 | AtR2H| 7,382 7,615 233
mHolz 1,700 1,700 - A&t 2,300 2,300 -
olg= 2,429 2,429 - | mg=gl 10,014 10,040 26
&gl 900 900 - AFH 7,258 8,230 972

S ONES 450 450 -

g 81,943 83,258 1’3;;;_—,-_,;:..,‘.3;. 81,043 83,258 1,315




— T = = ol . =
20198 2= JtAE33 2XF Mg - AlZE 0Ol &FA
o= chel B
- = - olares(A) [ olered(8) [ o [yis(n)
01 YAX
Sooa 9,600 9,600
ol A =
H 'i*u!f 9,600 9,600
T =
111 Y AH| 9.600 9 600 2 9,600,000
g+ : ' = o
~a
o %‘“: 62,314 62,329 15| 0.02
=
4l %4‘; 62,314 62,329 15 0.02
T =
53,097,620
413 A2
orm| 62,814 62,329 15| 0.02 175,000
9,056,000
05 =812
oo 5,000 6,300 | 1,300 | 20.63
51 282
N 5,000 6,300 | 1,300 | 20.63
PN
bl gl = 400,000
] 2 8 = 100,000
511 R 4,400 5,700 | 1,300 | 22.81 2 3 =
sao , ; ; .8 2l & = 700,000
& 5 = 2,500,000
2l 8 = 2,000,000
= s i
512 :;i; 600 600 [t s il sl 5 = 600,000
08 M2 1,700 1,700
81 M2 1,700 1,700
832%2% 1,700 1,700 AE 2R 2 &l 1,700,000
09 0|22 2,429 2,429 - -
91 0182 2,429 2,429 - -
HETZ TR (UAHE) 556,822
911 = 509 609 _ _
l=E= e (E2) 51,596
912 MU =z 508, 286
O3 1,820 1,820 = - |FR3(gaEa3) 764,822
(=83) =232(2E223) 549,295
10 E4g Q00 900 - -
10 &g a0 500 - -
1012 7| E} _
o 20| Kp5= 20 20 20,000
7|E 2l AL H| 864,000
MRS 880 880 - - °
S J|E R 29 16,000
& A 81,943 258 | 1,315 | 1.58




0198 SSMEIINIS 27 MY - HIS Ol AA

NEE (6t : =
In| =2 _ o =2 R—,
2 5 = Gl &4 (A) | Ol b2 (B) s |ys(9) = -
01 AFRH| 61,921 62,238 317 0.5
11 eIy 54,339 54,423 84| 0.2
W H2(15) 3,037,400 & x 11 & = 33,411,400
11 29 36,624 36,514 -110] -0.3
SO0l HE08) - 2852 3,101,900 ® x 1 8 = 3,101,900
HEFZ I 1,822,440 & x 1 8 = 1,822,440
YEEI}H|2 1,861,140 & x 1 3 = 1,861,140
12 Riag 9,476 9,449 271 0.3 |77
CIERZc 393,086 & x 12 8 = 4,717,030
SEZ22LE(R) 87,352 & x 12 3 = 1,048,230
115 .%—fj-s-‘l E|XIXel L =1
ey 3,754 3,743 -1 -0.3 |2 Ema= 44,913,810 & + 12 3 = 3,742,830
i — ]
HALE S 44,913,810 2 x 3.23% = 1,450,720
FIRUEH 1,450,720 2l x 8.51% = 123,460
ALE Ipez 44,913,910 & x 4.5% = 2,121,130
1;6:,*;4:5 4,485 4,542 57]. 1.3 _ -
ST s= LEEE 44,913,910 2l x 0.9% = 404,220
SMTEE 44,913,910 2l x 0.76% = 341,350
Pt 8,449 2l x 123 = 101,390
117 JIER - 175 175 100 |MBIEIEALSTES 175,000 & x 18 = 175,000
A2 H|
2 g2 '
=7y 200 200 .
121 7|2 ::;,:;...__._,.i._...:cax - —
2oy 100 100 JE2E A 50,000 & x 2 3 = 100,000
123 3|8l H| 100 100 3o CHoF 9 Al 50,000 ¥x 2 3§ = 100,000
13 g H| 7,382 7,615 233 3.06
131 G4 400 400 Ot 100,000 & x 4 3 = 400,000
NSEEH 100,000 ®x 6 3 = 600, 000
132 # 24 . & e
9 Axz 1,404 1,706 302 18 [H=201egz 33,800 ®x 12 3 = 406,800
Sl W J|EaLE 116,500 ®x 6 3 = 699, 000
OHIIHE 22| H| 175,000 & x 12 & = 2,100,000
133 HERZ,otalw 10,900 R x 12 3 = 130,800
2,631 2,631
2823 Faiga 24,310 & x 12 3 = 291,720
S AITFAH 18,000 ®¥x 6 3§ = 108,000
HEEI2Y 100,000 &x 1 3 = 100,000
SIHEE I 40,000 ®x 1 g = 40,000
134 Ml 320 320 SHAHEE 10,000 & x 1 3 = 10,000
_g:ﬂl’g_ =4 (=] = v e *
PI & B 5| H 10,000 & x 5 3 = 50,000
SHE B BIH| 10,000 ®x 12 3 = 120,000
E@ztes 25,000 ®x 4 3§ = 100,000
HRAWNE U ol 50,000 R x 5 3 = 250,000
HGQJ(;ELI 2,627 2,558 -6 | —2.70 |2acw= 200,000 Ex 1 8 = 200,000
- = 156,300 R x 12 8 = 1.876.680
JIEl2 | 32,830 fx 4 3 = 131,320




[ E— ] AH & A= T ol ., =
0108 E SSHEIINIS 2% MY - A= 0| AHA
HE=2 (B9 : &2
ni3 = =2 DRI=2 E2ZH(B-A)
- o115 () | ofceos () GEHS
= gt = - = =9 [BIE2(%)
02 THaE
EAH] 2,300 2,300
21 Al£H] 2,300 2,300
!
2”;}5%, 1,600 1,600 ZFEH 1,600,000 & x 1 3 = 1,600,000
213 Al = o o
Qm%xiﬂ 700 700 E90/Z&5 700,000 & x 1 &= 700,000
03 Ab&H| 17,272 18,270 998 5.48
31 2 H| 10,014 10,040 26 0.26
ZAY| 50,000 8 x 6 3= 300,000
311 M H| 6,400 6,400 SAH| 400,000 & x 12 3 = 4,800,000
2HALH| 130,000 ® x 10 & = 1,300,000
A2 HEUEETY 170,000 & x 12 & = 2,040,000
S2IBIN g5y 3,540 | 26| 0.73 == -
ZF | JHE =4 EH, BB 1,500,000 € x 1 8 = 1,500,000
314 o|2H| 100 100 HlAbor = 50,000 € x 2 &= 100,000
33 AtgHI 7,258 8,230
Bl 7| 250,000 ® x 2 &= 500,000
IHEe{d 900,000 #® x 2 3 = 1,800,000
e 1,200,000 # x 2 3= 2,400,000
P A 120,000 2 x 4 &= 480,000
offoj Az 20,000 ® x 10 3 = 200,000
BHX|ER| 20,000 ¥ x 10 3 = 200,000
| Z2|of 20,000 & x 10 3 = 200,000
=2g 200,000 # x 1 3 = 200,000
332 = & c, -
- HZZH oy 200,000 ® x 1 3 = 200,000
Arslaiz] 7258 | 8280 [ o7z | 1181 Moo e R N
THE A I OFR| B R|ZHEH Al 5 100,000 & x 1 3 = 100,000
TEHAMLBEHR 400,000 # x 1 3| = 400,000
2340l 50,000 2 x 3 = 300,000
Hzx 2o 100,000 & x 8= 200,000
Ol B X} Atx| & 50,000 # x 12 3 = 600,000
ol EAtm & 50,000 ® x 5 3 = 250,000
X| o AL3] 8 ApEbCS 50,000 # x 1 3 = 50,000
X AL 7| Rl 2y 50,000 ® x 1 3 = 50,000
Ao 5] 50,000 ® x 2 3 = 100,000
07 EX& 450 450
71 &X&E 450 450
711 BRI E 450 450 T & 225,000 €l x 2 & = 450,000
=i H 81,543 83,258 | 1.315 | 1.58




H=E

M2z

RI3xE

K4z

RISZE

He=

ol & & =

HAZSMBIIHASO 20198 2% SHQUMS 80,249 HAOIH, SHSHS 80,249 FHE2=E S},

HY - HE 2 BHE 229 HY - AE OidtAet 20
1. Hge =2 M S 0B £= & 291).

1) gab g4 9,600 Ee 5) golme= 2,000 &%
2) Ex249 58,181 &€ 6) olg2 3,168 &
3) 2RS4 6,400 e 7) &+ 900 e

1) el2iH| 50,183 && 5) Al 2dHl 10,680 &3
2) RFabl 200 A& 6) Atitl 8,258 &&
3) AHR 24l 9,034 && 7) EXE 300 &3
4) Al£H| 1,504 #&

Olak MBSO M2 ALRE 0I5t 010 SRE At HAS JME TRt AS HilE MASXES X
MNISTANE WS - QI}II FP'—‘. 13Xl REO o8 X0 =50 FIOHFHNMES BY, S + %
O OlAEIS 2ZS HHY &HFE = 7;10|LH01I —T‘éﬁ"*Oﬂ]l HEES stt.

. ,'?'1
,‘|I A

HE2d2 =30 Z2es A0 ASTE 5‘—= }ﬂ'ﬁ‘xr‘ﬂ'ré‘xh g 7= A16EMN 2 HEHH
olas Mg = UL

OlAES O JIE TS AIES ASEXHO UL ASSIIAL WP - 80 AR &y REE S0,

20199 IR - MIE CI&HBELS AgE ST 20.
1) BEES UWAISY 2EN OHE HY - HNE =3

2) ABZQZ +20 2 HY - N=E =3

3) JlEtUdt S SEEZEE



(M2 BSMEIIN45) 2019H = 2 - A= 0lALA
s el
Al e Al &

o 1% 2%t B2 - = 1 2%} 2
=7 FZUAHA) FH0laHB) (B-A) = - =0 AHA) Z=Z M AHB) (B—-A)
gAH=409 9,600 9,600 - el 21 H| 49,060 50, 183 1,123
Ex249 57,146 58, 181 1,035 HAR2=XIH| 200 200 =
FAI20 5,000 6,400 1,400 A2 29 H| 8,978 9,034 56
&gz 2,000 2,000 - Al &H| 1,000 1,594 594
== 3,168 3,168 = AL 29 H| 10,440 10,680 240
&40l 900 900 = AFSH| 7,836 8,258 422

S NS 300 300 -

—
g A 77,814 80,249 2,435 g A 77,814 80,249 2,435




20108 & ZSMEIIFE4AS 21 MY - AIE HIEA

B M
Ao it
In} =2 = o = B-
o = 17z | 2=z S (8-A) A
- & i ol &red(A) | OI&HE(B) | Sou |yiz(4) T
01 4R
[P 9,600 9,600
UAHIE
e I 9,600 | 9,600
oA
m %;2} 9,600 9,600 WIE=3= 800,000 ® x 12 3= 9,600,000
2E2
L * 8 57,146 58,181 | 1,035 | 1.78
xa
Al e 57.146 | 58,181 | 1,035 | 1.78
=T =
o121l 12,004,490 ® x 4 3= 48,949,390
e
MBNET | e | sete1 | 1,085 | 178 [SAm=RES 75,000 ®x 1 #= 175,000
A& 222l 2,264,000 © x 4 &= 9,056,000
05 )3
X ol 5,000 6,400 | 1,400 | 21.88
51 ER2
s 5,000 6,400 | 1,400 | 21.88
5 =
yE=AH-BER3E 200,000 ® x 2 &= 400,000
- Yy -2E223 100,000 € x 1 &= 100,000
P ES L 4400 5.800 | 1,400 | 24.14 |uwy-2s@23 800,000 ®x 1 8= 800,000
HeuzNE-TEDSE 2,500,000 ® x 1 @8 = 2,500,000
JIENEERS 2,000,000 ® x 1 3= 2,000,000
= 4 el
i Héf,_j; 600 gooif ", . - | (HAIERES 150,000 2 x 4 &= 600,000
08 Moz 2,000 2,000
81 MY 2,000 2,000
0] &
E,E_ = 2,000 2,000 A& 29 HEE 8 500,000 ¥ x 4 &= 2,000,000
09 0|E2 3,168 3,168
91 0|23 3,168 3,168
) e JEEES 535,000 ° x 1 &= 535,000
aé: 1,275 1,275 TR (LAHS) 616,083 & x 1 3= 616,063
B RS (E4Y) 123,657 @ x 1 Bl= 123,657
gi2 MES FE8S 1,037,386 & x 1 &= 1,037,386
olg= 1,893 1,893 S (HOIHYB) 300,153 ® x { 3= 309,153
(=E3) =q3(35223) 545,755 ® x 1 8l= 545,755
10 &9 900 900
10 &2 900 900
10127\Ef0ﬂ ~ =% = 2 g =
Zo|xpel 20 20 SHuZ 0l 5000 ®x 4 3= 20,000
7|E = 2 Al 72,000 & x 12 8= 864,000
tona e 880 850 K T T
=T e JIEtE2¢ 4,000 ® x 4 3= 16,000
=i A 77.814 80,249 | 2,435 | 3.03




I DEASIIIEAS OF ol . M=
HER (et Mg
) = o o =2H(B-
o - 1XF=Z | 2UF3 2{8-A) AE Lo
— -
01 AFSRHI 58,238 59,417 | 1,179 1.98
11 @l H| 49,060 50,183 | 1,123 2
20 A(11) 2,751,100 & x 3 3= 8,253,300
111 20 33,088 33,699 600 2
20 Wu(12) 3=EZ 2,827,200 R x 9 3= 25,444,800
YRS I 1 1,650,660 ® x 1 3= 1,650,660
o = & IHHI2 1,696,320 ® x 1 3= 1,696.320
112 H==% 8,514 8,668 154 2 B
HEozAY 362,779 ® x 12 3= 4,353,340
HEDR24L(T) 80,617 & x 12 8= 967,410
15 =& X ® a2l 9 5 =
M2 3,389 3,450 61 2 |ERREF 41,398,420 + 12 3= 3,449,870
HUALH 41,398,420 © x 3.23% = 1,337,170
B Qo 1,337,170 2 x 8.51% = 113,790
116 —— . ~
_ =03 41,308,420 ® x 4.5% = 1,062,930
MEIEE 4,058 4,191 133 3 B
=i E=dk=] 41,398,420 & x 0.9% = 372,580
HTHEE 41,398,420 & x 0.76% = 314,630
Pt 7.525 o x 128 = 90,330
nz A& = 175 175 100 (4Bt ESAR=ETES 175,000 & x 18 = 175,000
A4 ZH|
12 g9
=1y 200 200
121 J|& o s =
o] 100 100 50,000 ® x 2 3= 100,000
123 & 2l H| 100 100 Blo CHob & AlrH 50,000 €x 2 3= 100,000
13 244l 8,978 9,034 56 i
131 G4l 600 600 AHAANFEHUI 150,000 ®x 4 3§ = 600,000
130 NEEEH 100,000 #x 6 3= 600,000
+=ZH| 1,477 1,727 250 14 [B0129U2 33,900 Ax 12 3= 406, 800
ER IS E B 1P 120,000 ®x 6 3= 720,000
Ol E 22| H] 230,000 ®x 12 3= 2,760,000
H3p2, otaw 12,000 & x 12 8= 144,000
188 s 3,285 | 3,285 -
2222 SH%E 24,200 @ x 12 3 = 290,400
S AIFAH 15,000 €x 6 8= 90,000
A B8 I 100,000 € x 1 3= 100,000
B &0 140,000 2 x 1 3= 140,000
134 HIAl = = = =
g 420 420 AR 10,000 |x 1 8l= 10,000
2=
oIEE S 10,000 ®x 5 3= 50,000
B E 3| 10,000 ®x 12 8= 120,000
e 25,000 ®x 4 3= 100,000
A NADS L o 50,000 € x 10 3= 500,000
L Z,'Ejm 3,196 3,002 | -194 | -6.46 |mucH= 200,000 ®x 1 8= 200,000
o e 120,910 @ x 12 3= 1,450,920
JlEtS 2 187,770 ®x 4 3= 751,080




0198 SSMEIIHAS 2% Mo - M= Ol & A

HEs (29l : ®al
* = 1A | emzz | BT(B-A) A
2 5 = Gl &E2H(A) [ Off Ak (B) 294 s (%) = o
02 THat
2£H§'H| 1,000 1,594 594 | 37.26
21 Al&H| 1,000 1,584 594 | 37.26
A ATRE 600,000 & x 1 3 = i
211;‘\'}: 600 1 104 504 | 49 75 = 0,00 X 3l 600,000
=t TRIE 594,000 # x 1 3= 594,000
213 Al& N _ . _
S HI 27 ] 400 400 EY0|&AT 400,000 8l x 1 3= 400,000
03 AtZIH| 18,276 18,938 662 3.50
31 2gHj 10,440 10,680 240 2.25
ZAIH| 50,000 # x 6 3= 300,000
311 XA H| 6,700 6,940 240 3.46 |24ty 470,000 & x 12 & = 5,840,000
2HALH| 100,000 & x 10 3= 1,000,000
227 HEUsEEY 145,000 8 x 12 3= 1,740,000
31?,} J 3,640 3,640 == .
2t H| SHYL BT, E 1,900,000 ® x 1 &= 1,900,000
314 2| 24| 100 100 bl ator= 50,000 #€l x 2 3 = 100, 000
33 AlgiH| 7,838 8,258 422 5.1
Usd| 250,000 @ x 2 3= 500,000
~PrEniy 850,000 ® x 2 3= 1,700,000
P— Helof sl 1,200,000 € x 2 3= 2,400,000
ol TlE| 120,000 & x 4 3 = 480,000
oflo|As 20,000 & x 13 3 = 260,000
QHX| B ] 20,000 # x 13 3 = 260,000
H =2l 20,000 ® x 13 3 = 260,000
2303 200,000 # x 1 3= 200,000
332 AtElAlZ A=Ay 3 200,000 & x 1 3§ = 200,000
. 7,836 8,258 422 51
& A | @ LR BXZEHAE 100,000 ® x 1 3 = 100,000
TSHAIZEED Y 400,000 2 x 1 3§ = 400,000
EEAM0| B 49,600 ® x 5 3 = 248,000
HZLX 2ol 100,000 & x 2 3 = 200,000
olgxns 50,000 & x 5 3= 250,000
Ol 8 XtA}x| 3| 50,000 ® x 12 3 = 600,000
K| 23 Ab3| 8l A} £hod 50,000 2 x 2 3= 100,000
R ALS| 7] 2hod A 50,000 ® x 1 3= 50,000
Al Ao 5] 50,000 ® x 1 3= 50,000
07 &X= 300 300
71 &= 300 300
1 Es 300 300 S NES 150,000 8 x 2 3§ = 300,000
g Al 77,814 80,249 | 2,435 3.03
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HI5ZE

M=

Ol & & =
HEBSSMEBIIES52 20199 2% SHUYWS 72,335 MAODN, SHSHES 72,335 RHYASZ 5L,
Me - HE 2 SHEe 222 AL - HS OlatAe 20
1. Mge =2 HeEs OSh Z20H(E = & o49)
1) a8+ 9,600 A& 5) geldgl= 1,300 &&
2) Bx324Y 50,6906 & 6) Ol =2 3,330 &&
3) 2R34¢ 6,500 #& 7) &8 900 &&
2. HES U2 UST ZH(A E&= & o9).
1) el2iH| 42,630 &3 5) At =24t 11,008 &&
2) YRFH| 200 #&A 6) AtHI 8,260 &&
3) ARE2gHl 8,392 && 7) HXE 450 HE
4) A& 1,400 &#&

Olah =0l 421 ARZE QI5H0 0/0] 48 E Olaol BAS I8 ZRIF YS Molle Alsl=Exge o
MNESTAE WP -2H 73 MI13E2Y A0 28 BRI =610 FIHF oS BY, 83 £+ AU
OH OlAIZIS SlZ2E HA HFE = 72010 PHAWHN NEES S

i =

HEZYIS EH0| o8 FR0s A SN U T AE=INE WS - 81H 7= AI6EN 2 H5H0]
Has MY & AUt

OlatEel Sl DB 2R AE2 ABISAge % MIASTAE WP -8 73e 2#H AFS E460.

20198 HIE - AE GlatBE AlgE TS 20

1) 223 UAISY 30 OE MY - HE =3
2) NE=|3 =20 TE M - HEs =3

3) JIEHH AR Y

B2z

0



EZEH (29 : @
il g A E=
17t 2%t s s @ 1%t 23} gz
OGleHA) | E=ZOIME) | (B-A) = 5 | =zocm | zz0sE) | B-A
9,600 9,600 - | ez 34,656 42,630 7.974
43,049 50,696 7,647 | 2R=H 200 200 -
5,200 6,500 1,300 | At 8,526 8,302 |- 134
1,300 1,300 - amw 1,400 1,400 3
3,339 3,339 - | Mgl 11,003 11,003 -
900 900 - | e 7,153 8,260 1,107
axE 450 450 -
& 63,388 72,335 8.947 |7 63,388 72,335 8,947




C = HE= 9% ol . =
20198 ZSMEIIFSS 2x MY - HIES Ol AHA]
CtS L
i = s _ =3t(p_
il 1353 [ exmz | EEEA —
3 & = Bleret(A) | H&e(B) [ S0 [y (n) e
01 AR
sgma 9,600 9,600
UAHIS
1 4:%,’ 9,600 | 9,600
ol A
L gél 9,600 9,600 ogs 800,000 # x 12 3= 9,500,000
b |
o f*; 43,049 50,696 | 7,647 | 15.08
3 hym: §
# f*: 43,049 50,696 | 7,647 | 15.08
= =
- o124l 8,480,185 2 x 4 &= 41,484,370
413 g;i 43,049 50,696 | 7,647 | 15.08 |EAG=R =~ 175,000 2 x 1 &= 175,000
Ald 2932 2,264,000 & 4 3= 9,056,000
05 222
~ g 5,200 6,500 | 1,300 | 20.00
51 #ala
NS 5,200 6,500 | 1,300 | 20.00
HEEAH-5385233 200,000 & 2 3 = 400,000
T HeYH-252323 100,000 & 1 3 = 100,000
5”.32[4‘:‘: 4,600 5,900 | 1,300 | 22.03 |<HEHI-BE233 900,000 & x 1 3 = 900,000
HEO=HE-ZsR3g 2,500,000 & 1 3 = 2,500,000
JIEH N HER2 2,000,000 ® x 1 3 = 2,000,000
=
Bz iéj; 600 600 BXEsEa2 150,000 & x 4 3 = 500,000
08 M2 1,300 ta0 | ||
81 M= 1,300 1,300
el e
égé;;; 1,300 1,300 A& 2R EHI 8 325,000 2 x 4 3= 1,300,000
09 olg= 3,339 3,339
91 olg= 3,339 3,339
= RS (ALY ) 997,099 = x 1 &= 997,009
Wi 2aE 1,086 1,066 -
orE= RS (EAY) 69,260 © x 1 3= 69,260
g1? ®MUEE = 888,704 & 1 &= 888,704
olg=2 2,273 2,273 BT (HAURYD) 691,933 2 x 1 3l= 691,933
(223) saza(zso238) 691,971 ® x 1 &= 691,971
10 &2 900 900
10 B0 900 900
1012 7| Efof A . _
Zo|xleel 20 20 2020 X 5,000 # 4 = 20,000
1013 7| E} 880 880 A A 72,000 ® x 12 3= 864,000
e I R4 4,000 1 x 4 3= 16,000
= H 63,358 72,335 | 8,947 | 12.37




20198 &= SSMEDIIALS 24 MY - M= Hl&EA

M= (o9 @ B
) = o o =JH(R-
o = 1= 2x =34 SHEN AELS
A H -
21 5 = Ofl R4 (A) | il AFCE(B) S0 w2
01 At 4| 43,382 51,222 | 7,840 15
11 21zl 34,656 42,630 | 7,974 18
2042(1) 1,989,400 ® x 2 & = 3,978,800
11 2¢ 23,336 28,815 | 5,479 19 |204x(11) 2,751,100 & x 8 & = 22,008,800
0 42(12)-12882 2,827,200 ® x 1 38 = 2,827,200
YESIHHI 1,193,640 € x 1 & = 1,193,640
®EFIH2 1,650,660 & x 1 & = 1,650,660
12 Mg 6,034 7,080 | 1,046 15|°° -
CIEDRAC 267,373 @ x 12 3 = 3,383,500
GHEIZZSE(A) 59,416 @ x 12 3 = 852,110
115 B\ &= e - N
ety 2,392 2,928 536 18 |HE=2Z 35,042,600 ® + 12 8 = 2,920,220
H2LEE 35,042,690 2 x 3.23% = 1,131,880
PplE=l-1i=}-" 1,131,880 2 x 8.51% = 96,320
116 Algl= g2 35,042,690 2 x 4.5% = 1,684,740
P 2,894 3,632 738 20 _
=== N 35,042,600 < x 0.9% = 315,370
ATHEE 35,042,600 9 x 0.76% = 266,320
neg 6,860 & x 128 = 137,280
HZHEJHET'?_ - 175 175 100 |asteIEARSRIZ+ 175,000 & x 1 & = 175,000
(=]
12 g2 ? i
e =0 200 f ¢, |l
o] .‘.'_‘.‘:.:.'.....».-m—-- i -
120103;? 100 100 JlH2E B 50,000 ® x 2 & = 100,000
123 3|2/ d| 100 100 slo ohar 2 A 50,000 x 2 3 = 100,000
13 44| 8,526 8,392 |- 134 |- 1.60
131 G Bl 500 500 NS0 H| 125,000 ®x 4 3 = 500,000
132 AR2EH 100,000 ®x 6 & = 600,000
=24 1,156 1,807 451 28 |®adlaUz 33,900 ®x 12 & = 406,800
2 === AU EHTYIIES4E 100,000 ®x 6 & = 600,000
Ot E 2|t 262,910 ®x 12 & = 8,154,920
H3R2, 0N 12,000 ®x 12 &= 144,000
il 3,687 3,687 . = A B
DO Segrs 24,310 ® x 12 &= 281,720
SAIDEAHI 16,000 ®lx 6 3§l = 96,000
HWEEEIYH 100,000 ®x 1 &= 100,000
14 HA SHHEE Y 40,000 ®x 1 & = 40,000
P 320 320 S AR E 10,000 ®8x 1 8= 10,000
=0T oI5 & 31 Hl 10,000 @x 5 3= 50,000
BHAEEIH| 10,000 ®x 12 3= 120,000
A 212t 3| 25,000 2 x 4 3= 100,000
. ARANE U oA 50,000 & «x 3l = 250,000
36 7 . - ] ;
“O_C,P;QI 2,863 2,278 |- 585 |- 26 |MREHS 200,000 ®x 1 8= 200,000
etz 120,910 & x 12 & = 1,450,920
JIEt2EH| 69,250 ®x 4 3l = 277,000




= oid S P = T ol . =
20199 & SSMEIIF55 2% MY - ME OlAA
PE (cte @ &=
ot = TI=2 =2 E2+(B-A)
” 01|1A++°T(:J 01,2@?{;) e
= gt = = = =% |HIZ(%)
02 THaA
= A H| 1,400 1,400
21 Al&bl 1,400 1,400
A
211;;‘51 800 800 ZEH 800,000 & x 1 2 = 800,000
213 Al4 o - o =
Y| 2K | 600 600 2H0|Z4AR 600,000 & x 1 3 = 600,000
03 AteH| 18,156 19,263 | 1,107 5.75
31 294| 11,003 11,003
FALH| 50,000 & x 8 & = 300,000
311 A H| 6,820 6,820 HALH| 460,000 ® x 12 3 = 5,520,000
2HALH| 100,000 2 x 10 3 = 1,000,000
A2 IEY 227y 173,580 # x 12 % = 2,082,960
31";;;7' 4,083 | 4,083 == -
2 Z | CHYL B, EA 2,000,000 ® x 1 3 = 2,000,000
314 2|2 | 100 100 Hl &t ek E 50,000 # 2 3= 100,000
33 At H| 7,153 8,260 | 1,107 | 13.40
oiE7| 250,000 # x 2 & = 500,000
s ek 850,000 # x 2 = = 1,700,000
atk ;r-,_y__,?-P%ﬁpi?# 1,200,000 & x 2 3 = 2,400,000
ety o! T E | 120,000 2 x 4 & = 480,000
olojAgs 20,000 ® x 13 & = 260,000
TEX| &K 20,000 A x 13 & = 260,000
A =20 20,000 & x 13 &l = 260,000
=30 s 200,000 € 1 3= 200,000
332 - -
- HZHA 3 200,000 € 1 8 = 200,000
Atglal el 7,153 8,260 | 1,107 | 13.40 _ i _
THEL AFSIH DHER| B X EHE T A3 100,000 & 1 3 = 100,000
FEHAIYSERY 400,000 ® x 1 3 = 400,000
sl dolE 50,000 ® x 5 & = 250,000
HZx| 20| 100,000 2 x 2 & = 200,000
O| AL S 50,000 & 5 3 = 250,000
O| EXpX}bx| 5| 50,000 ¥ x 12 3 = 600,000
x| AbE B AR 50,000 # 1 8 = 50,000
x| b2 7| BEeA A 50,000 # 1 3 = 50,000
Al 5] 50,000 € 2 3 = 100,000
07 HXIE 450 450
71 &XE 450 450
711 R E 450 450 BXE 225,000 ® x 2 & = 450,000
g Hi 63,388 72,335 | 8,847 | 12.37




